
   STD 10        FIRST  TERM EXAMINATION         Maxmark:40  
                                     CHEMISTRY                         Time:90 Min

                                                              

                                                           SECTION  A
                                  ഏതെ�ങ്കിലും 5 എണ്ണത്തിന് ഉത്തരതെ�ഴുതുക  1 �ാർക്ക് വീ�ം                       (5x1= 5)

1.   f സബ് തെ�ല്ലിന് ഉൾതെകാള്ളാൻ കഴിയുന്ന പര�ാവധി ഇലക്ട്ര(ാണുകളുതെ+ എണ്ണതെ�ത്ര ?

 
2.   X -  1s2  2s2 2p6  3s 

2
 3p6

  3d3  4s2       X   എന്ന മൂലകം ഏ�് ക്ട്ര.ാക്കിൽ സ്ഥി�ിതെ1യ്യുന്നു ?

 
3.  d ക്ട്ര.ാക്ക്  മൂലകങ്ങതെ5 ക്ട്രപാതെല ........ക്ട്ര.ാക്ക് മൂലകങ്ങൾ വ്യ�്യസ് � സംക്ട്ര7ാജക�കൾ പ്രദർശിപ്പിക്കുന്നു

4.  4g ഹൈ?ഡ്രജൻ  = .......GMM

5.  1ാൾസ് നി7�ത്തിതെA ഗണി� രൂപതെ�ന്ത് ?

6.   ......ക്ട്ര�ാൾ �ന്മാത്ര ആണ് 6.022x 1023  �ന്മാത്രകൾ

                                                            
                                                            SECTION  B
                    ഏതെ�ങ്കിലും 4 എണ്ണത്തിന് ഉത്തരതെ�ഴുതുക  2 �ാർക്ക് വീ�ം                                  (4x2=8)

7.     STP 7ിതെല 224 L HCl  തെA പിണ്ഡം (�ാസ്സ് ) എത്ര  ? (ആക്ട്രJാ�ിക ഭാരം  H - 1,Cl - 35.5)

8.    �ാതെഴ �ന്നിരിക്കുന്ന പ്രസ്താവനകളു�ാ7ി ബന്ധതെപ്പട്ട വാ�ക നി7�ങ്ങൾ എഴുതുക 

     a. അന്തരീക്ഷത്തിൽ ഉ7ർന്നു തെപാങ്ങുന്ന ഹൈ?ഡ്രജൻ ബലൂൺ വ5തെര ഉ7രത്തിതെലത്തുക്ട്രUാൾ  

                        തെപാട്ടിക്ട്രപാകുന്നു      

     b. തെവ7ിലത്തുതെവച്ച വീർപ്പിച്ച ബലൂൺ തെപാട്ടിക്ട്രപാകുന്നു 

9.  Z - 1s2 , 2s2 2p6 , 3s 2
 3p6   ഈ മൂലകത്തിതെA ഏതെ�ങ്കിലും 2 സവിക്ട്രശ��കൾ എഴുതുക  

10.  12  ആം  ഗ്രൂപ്പിൽ ഉൾതെപ്പടുന്ന 1ില മൂലകങ്ങതെ5 കപ+സംക്ര�ണ മൂലകങ്ങൾ എന്നുപറയുന്നതെ�ന്തുതെകാണ്ട് ?

                      ഇവ ഏ�് ക്ട്ര.ാക്കിൽ തെപടുന്നു  ?    

11.  Fe  -   1s2   2s2 2p6   3s 
2
 3p6

  3d6  4s2  ഇരുUിതെA സബ് തെ�ൽ ക്ര�ീകരണം �ന്നിരിക്കുന്നു  FeCl3 തെല

                         Fe +  തെA   സബ് തെ�ൽ ക്ര�ീകരണം   എഴുതുക           



                                                      SECTION  C
                                ഏതെ�ങ്കിലും 5 എണ്ണത്തിന് ഉത്തരതെ�ഴുതുക  3 �ാർക്ക് വീ�ം                             (5x3=15)

12.  R -  [Ar] 3d1   4s2
         R എന്ന മൂലകത്തിതെA പൂർണ�ാ7 സബ് തെ�ൽ ക്ര�ീകരണംഎഴുതുക ;

                      ഗ്രൂപ്പ് ,ആക്ട്രJാ�ിക സംഖ്യ  കതെണ്ടത്തുക 

13 .   പട്ടിക പൂർത്തി7ാക്കുക 

ആക്ട്രJാ�ിക ഭാരം �ാസ്സ്  (ഗ്രാം) ആJങ്ങളുതെ+ എണ്ണം 

  12 (a) 1 X  NA

  (b)  3 3 X  NA

  16   80 (c)

14.  STP 7ിതെല  67.2 L Co2  തെല   ആJങ്ങളുതെ+ എണ്ണം കതെണ്ടത്തുക 

15,  29Cu  തെA പൂർണ�ാ7 സബ് തെ�ൽ ക്ര�ീകരണംഎഴുതുക  ; ഈ ക്ര�ീകരണത്തിതെA പ്രക്ട്ര�്യക�  എന്ത് ?

   
16.   M - 1s2  2s2 2p6   3s2

 3p4  ഇ�ിതെA ഗ്രൂപ്പ് നUർ ,സംക്ട്ര7ാജക� , പീരീഡ് എന്നിവ എഴുതുക 

17   AB എന്ന സംയുക്തത്തിതെA ശരി7ാ7 രാസസൂത്രതെ�ഴുതുക  ആ സംയുക്തത്തിൽ A,B മൂലകങ്ങളുതെ+    

             ഓക്സീകരണാവസ്ഥകൾ  എഴുതുക      ( സംക്ട്ര7ാജക� A- 1  ,  B  - 2 )            

                                                        
                                                      
                                                     SECTION  D
                                ഏതെ�ങ്കിലും 3 എണ്ണത്തിന് ഉത്തരതെ�ഴുതുക 4 �ാർക്ക് വീ�ം                          (3x4= 12)

18. �ന്നിരിക്കുന്ന സബ് തെ�ൽ ക്ര�ീകരണങ്ങ5ിൽ  തെ�റ്റുതെണ്ടങ്കിൽ  അക്ട്രJാ�ിക സംഖ്യ  വ്യ�്യാസതെപ്പ+ാതെ� 

                       ശരി7ാക്കി എഴുതുക  കാരണവും വിശദ�ാക്കുക                   

                              A - 1s2   2s2 2p6   3s 
2

 3p6
  3d9   4s2         B -  1s2   2s2 2p6   3s 

1      

                                                   C  - 1s2  2s2 2p6   3s 
2

 3p6
  3d2  4s2

       D -1s2  2s2 2p6   3s 
1
 3p6

19. ഒരു സ്ഥിക്ട്രരാഷ്മാവിൽ സ്ഥി�ിതെ1യ്യുന്ന ഒരു വാ�കത്തിതെA വ്യാപ്തവും  �ർദ്ദവും �ന്നിരിക്കുന്നു പട്ടിക 

            പൂർത്തി7ാക്കുക ; ഇ�ിനുപക്ട്ര7ാഗിച്ച വാ�കനി7�ം പ്രസ്താവിക്കുക   ; ഗണി�രൂപവും  എഴുതുക. 

            

�ർദ്ദം  (atm) (a) 3 9

വ്യാപ്തം  (L) 1 6 (b)

20. �ന്നിരിക്കുന്ന�ിൽ ശരി7ല്ലാത്ത സബ് തെ�ല്ലുകൾ കതെണ്ടത്തി  കാരണതെ�ഴുതുക

             3s1 , 1p2 ,  3p4 , 4d11, 3f2 ,6s2 , 5p7 



21. ഒരു പ്ര�ീകാത്മക ആവർത്തനപ്പട്ടിക �ന്നിരിക്കുന്നു വിശകലനം തെ17് �് �ാതെഴയുള്ള ക്ട്ര1ാദ്യങ്ങൾക്ക് 

ഉത്തരതെ�ഴുതുക 

a.  ഇ�ിതെല സംക്ര�ണ മൂലകങ്ങൾ ഏവ ?

b.  ഇ�ിൽ  +1 ഓക്സീകരണാവസ്ഥയുള്ള മൂലകക്ട്ര��്  ?

c.  ബാ?്യ�� തെ�ല്ലിൽ 4 ഇലക്ട്ര(ാണുകളുള്ള മൂലകക്ട്ര��് ?

d.  P ക്ട്ര.ാക്കിൽ ഏJവും ഉ7ർന്ന അക്ട്ര7ാണീകരണഊർജ്ജമുള്ള മൂലകക്ട്ര��്  ?

                                               ***************************


